

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年2月10日
【四半期会計期間】	第17期第1四半期（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）
【会社名】	e-まちタウン株式会社
【英訳名】	e-machitown Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 佐俣 利明
【本店の所在の場所】	東京都豊島区南池袋三丁目13番5号
【電話番号】	(03) 5954 - 7555 (代表)
【事務連絡者氏名】	管理本部長 赤塚 俊郎
【最寄りの連絡場所】	東京都豊島区南池袋三丁目13番5号
【電話番号】	(03) 5954 - 7555 (代表)
【事務連絡者氏名】	管理本部長 赤塚 俊郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年8月9日に提出いたしました第17期第1四半期（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

また、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第16期第1四半期 連結累計期間	第17期第1四半期 連結累計期間	第16期
会計期間	自平成22年4月1日 至平成22年6月30日	自平成23年4月1日 至平成23年6月30日	自平成22年4月1日 至平成23年3月31日
売上高(千円)	2,148,883	3,483,332	10,140,101
経常利益又は経常損失() (千円)	233,945	30,831	<u>778,455</u>
四半期(当期)純利益又は純損失 ()(千円)	85,019	107,285	<u>161,358</u>
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	116,053	208,646	<u>113,632</u>
純資産額(千円)	7,738,863	<u>7,692,411</u>	<u>8,007,328</u>
総資産額(千円)	9,298,082	<u>9,685,065</u>	<u>10,346,916</u>
1株当たり四半期(当期)純利益金 額又は純損失金額()(円)	3,761.94	4,747.17	<u>7,139.74</u>
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	79.7	<u>72.2</u>	<u>70.5</u>

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

4. 第16期第1四半期連結累計期間の四半期包括利益の算定にあたり、「包括利益の表示に関する会計基準」(企業会計基準第25号 平成22年6月30日)を適用し、遡及処理しております。

5. 第16期第1四半期連結累計期間及び第16期の潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額の算定にあたり、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号 平成22年6月30日)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号 平成22年6月30日)を適用し、遡及処理しております。

(訂正後)

回次	第16期第1四半期 連結累計期間	第17期第1四半期 連結累計期間	第16期
会計期間	自平成22年4月1日 至平成22年6月30日	自平成23年4月1日 至平成23年6月30日	自平成22年4月1日 至平成23年3月31日
売上高(千円)	2,148,883	3,483,332	10,140,101
経常利益又は経常損失() (千円)	233,945	30,831	776,446
四半期(当期)純利益又は純損失 ()(千円)	85,019	107,285	34,263
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	116,053	208,646	13,461
純資産額(千円)	7,738,863	7,565,317	7,880,233
総資産額(千円)	9,298,082	9,687,405	10,349,256
1株当たり四半期(当期)純利益金 額又は純損失金額()(円)	3,761.94	4,747.17	1,516.10
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	79.7	70.9	69.3

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載していません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載していません。

4. 第16期第1四半期連結累計期間の四半期包括利益の算定にあたり、「包括利益の表示に関する会計基準」(企業会計基準第25号 平成22年6月30日)を適用し、遡及処理しております。

5. 第16期第1四半期連結累計期間及び第16期の潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額の算定にあたり、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号 平成22年6月30日)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号 平成22年6月30日)を適用し、遡及処理しております。

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(2) 財政状態の分析

	前連結会計年度末	当第1四半期連結会計期間末	増減
	百万円	百万円	百万円
総資産	10,346	9,685	661
負債	2,339	1,992	346
純資産	8,007	7,692	314

総資産は、前連結会計年度末に計上された売上債権の減少等により、前連結会計年度末比で661百万円減少し、9,685百万円となりました。

負債は、前連結会計年度末に計上された仕入債務及び未払金の減少等により、前連結会計年度末比で346百万円減少し、1,992百万円となりました。

純資産は、利益剰余金の減少等により前連結会計年度末比で314百万円減少し、7,692百万円となりました。

(訂正後)

(2) 財政状態の分析

	前連結会計年度末	当第1四半期連結会計期間末	増減
	百万円	百万円	百万円
総資産	10,349	9,687	661
負債	2,469	2,122	346
純資産	7,880	7,565	314

総資産は、前連結会計年度末に計上された売上債権の減少等により、前連結会計年度末比で661百万円減少し、9,687百万円となりました。

負債は、前連結会計年度末に計上された仕入債務及び未払金の減少等により、前連結会計年度末比で346百万円減少し、2,122百万円となりました。

純資産は、利益剰余金の減少等により前連結会計年度末比で314百万円減少し、7,565百万円となりました。

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,886,558	1,661,330
売掛金	2,006,491	1,650,814
商品	136,950	102,444
繰延税金資産	<u>26,502</u>	<u>26,502</u>
その他	529,881	462,985
貸倒引当金	35,806	31,166
流動資産合計	<u>4,550,577</u>	<u>3,872,910</u>
固定資産		
有形固定資産	60,054	65,417
無形固定資産		
のれん	1,954,037	1,892,328
その他	324,175	345,763
無形固定資産合計	<u>2,278,212</u>	<u>2,238,092</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	3,219,666	3,224,647
長期貸付金	28,841	74,506
破産更生債権等	75,333	82,273
繰延税金資産	60,597	103,991
その他	198,423	204,998
貸倒引当金	124,791	181,773
投資その他の資産合計	<u>3,458,071</u>	<u>3,508,644</u>
固定資産合計	<u>5,796,338</u>	<u>5,812,155</u>
資産合計	<u>10,346,916</u>	<u>9,685,065</u>
負債の部		
流動負債		
買掛金	817,056	691,063
未払金	991,773	776,452
短期借入金	179,100	179,100
未払法人税等	83,341	87,625
未払消費税等	46,935	35,367
賞与引当金	24,197	22,462
ポイント引当金	7,710	4,904
その他	189,473	195,677
流動負債合計	<u>2,339,588</u>	<u>1,992,654</u>
負債合計	<u>2,339,588</u>	<u>1,992,654</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,410,038	1,410,038
資本剰余金	1,316,890	1,316,890
利益剰余金	5,272,984	5,052,699
自己株式	594,000	594,000
株主資本合計	7,405,914	7,185,628
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	111,120	192,947
その他の包括利益累計額合計	111,120	192,947
新株予約権	194,556	201,247
少数株主持分	517,978	498,482
純資産合計	8,007,328	7,692,411
負債純資産合計	10,346,916	9,685,065

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,886,558	1,661,330
売掛金	2,006,491	1,650,814
商品	136,950	102,444
繰延税金資産	28,842	28,842
その他	529,881	462,985
貸倒引当金	35,806	31,166
流動資産合計	4,552,917	3,875,250
固定資産		
有形固定資産	60,054	65,417
無形固定資産		
のれん	1,954,037	1,892,328
その他	324,175	345,763
無形固定資産合計	2,278,212	2,238,092
投資その他の資産		
投資有価証券	3,219,666	3,224,647
長期貸付金	28,841	74,506
破産更生債権等	75,333	82,273
繰延税金資産	60,597	103,991
その他	198,423	204,998
貸倒引当金	124,791	181,773
投資その他の資産合計	3,458,071	3,508,644
固定資産合計	5,796,338	5,812,155
資産合計	10,349,256	9,687,405
負債の部		
流動負債		
買掛金	817,056	691,063
未払金	991,773	776,452
短期借入金	179,100	179,100
未払法人税等	212,776	217,059
未払消費税等	46,935	35,367
賞与引当金	24,197	22,462
ポイント引当金	7,710	4,904
その他	189,473	195,677
流動負債合計	2,469,022	2,122,088
負債合計	2,469,022	2,122,088

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,410,038	1,410,038
資本剰余金	1,316,890	1,316,890
利益剰余金	5,145,890	4,925,604
自己株式	594,000	594,000
株主資本合計	7,278,820	7,058,534
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	111,120	192,947
その他の包括利益累計額合計	111,120	192,947
新株予約権	194,556	201,247
少数株主持分	517,978	498,482
純資産合計	7,880,233	7,565,317
負債純資産合計	10,349,256	9,687,405